



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
GABINETE DO REITOR

Avenida Fernando Machado, 108-E, Centro, Chapecó-SC, CEP 89802-112, 49 2049-3700
gabinete@uffrs.edu.br, www.uffrs.edu.br

EDITAL Nº 637/GR/UFFRS/2018

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 58/GR/UFFRS/2018 - PROCESSO SELETIVO PARA
AUXÍLIO EMERGENCIAL/2018**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFFRS), no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do EDITAL Nº 58/GR/UFFRS/2018 que dispõe sobre o processo seletivo para Auxílio Emergencial 2018.

Onde se lê:

“3. CARACTERIZAÇÃO DO AUXÍLIO

3.1 O recurso destinado para esta ação será proveniente do Programa Nacional de Assistência Estudantil (PNAES), totalizando R\$ 60.000,00 (sessenta mil reais), distribuídos da seguinte forma:

- I** - R\$ 6.410,00 (seis mil quatrocentos e dez reais) para *campus* Cerro Largo - RS;
- II** - R\$ 16.790,00 (dezesesseis mil setecentos e noventa reais) para *campus* Chapecó - SC;
- III** - R\$ 13.915,00 (treze mil novecentos e quinze reais) para *campus* Erechim - RS;
- IV** - R\$ 10.940,00 (dez mil novecentos e quarenta reais) para *campus* Laranjeiras do Sul - PR;
- V** - R\$ 1.115,00 (mil cento e quinze reais) para *campus* Passo Fundo - RS;
- VI** - R\$ 10.830,00 (dez mil oitocentos e trinta reais) para *campus* Realeza - PR;”

Leia-se:

“3. CARACTERIZAÇÃO DO AUXÍLIO

3.1 O recurso destinado para esta ação será proveniente do Programa Nacional de Assistência Estudantil (PNAES), totalizando R\$ 90.000,00 (noventa mil reais), distribuídos da seguinte forma:

- I** - R\$ 9.675,00 (nove mil seiscentos e setenta e cinco reais) para *campus* Cerro Largo - RS;
- II** - R\$ 25.343,00 (vinte e cinco mil trezentos e quarenta e três reais) para *campus* Chapecó - SC;
- III** - R\$ 21.005,00 (vinte e um mil e cinco reais) para *campus* Erechim - RS;
- IV** - R\$ 16.514,00 (dezesesseis mil quinhentos e quatorze reais) para *campus* Laranjeiras do Sul - PR;
- V** - R\$ 1.115,00 (mil cento e quinze reais) para *campus* Passo Fundo - RS;
- VI** - R\$ 16.348,00 (dezesesseis mil trezentos e quarenta e oito reais) para *campus* Realeza - PR;”

Chapecó-SC, 20 de junho de 2018.

JAIME GIOLO
Reitor